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Este exame contém quatro (4) questdes, resolva cada uma delas, cuidando dos critérios técnicos de tragado.
Na margem direita estd indicada, entre parénteses, a cotaciio de cada pergunta em valores.

Cotagio
1. Represente pelas suas projec¢des uma recta s definida por dois pontos Q e R sabendo que:

-Q (25 2), R (-2; 4) e QoRo=2,5cm;
Determine os tragos da recta nos PFP, PHP e 2.
Marque na recta o ponto T com -1em de cota.
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Represente pelas suas projecgdes ortogonais um prisma pentagonal regular de bases de perfil,
situado no ID sabendo que:
- 0 centro duma das bases ¢ o ponto O (4; 3,5) ¢ o raio da circunferéncia construtiva dessa base mede

3cm;
- a face lateral de menor cota do prisma ¢ de nivel;
- a altura do prisma mede 6¢m e a base do centro O ¢ a de menor abcissa.
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. Determine os pontos X e Y de intersec¢do de uma recta obliqua com um cone obliquo situado no
ID, sabendo que:

- a base do cone esta assente num plano de nivel;

- a circunferéncia da base do cone mede 3em e o seu centro é o ponto O (0; 65 6);
- o vértice do cone ¢ o ponto V (2; 1; 1);
- arecta € definida pelos pontos E (-3; 1,5; 2) ¢ F (3; 3; 4,5).
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4. Desenhe as sombras propria e projectada dum cube situado no ID, sabendo que:
- 0 cubo esta assente pela face [ABCD] num plano de nivel de 7cm de cota;

- 0 vértice A é de maior afastamento, pertence ao P13 e estd contido numa diagonal que mede 7cm de
cumprimento e faz um angulo de 60° com PFP;

- aface [ABCD] é de maior cota. (6.0)
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